

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
CONSILIUL JUDEȚEAN

PROCES – VERBAL

**al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului județean Prahova
din data de 09 februarie 2024, ora 13,00**

La ședința Consiliului județean, convocată prin Dispoziția nr. 219 din 07.02.2024, a domnului Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte, au fost prezenți domnii Tudone Dumitru și Apostol Constantin-Cristian, vicepreședinții Consiliului județean Prahova și următorii 30 consilieri județeni: Andrei Gabriel Stelu, Ardeleanu Vasile, Boroșteanu Silviu Adrian, Calotă Emil, Chelan Gabriel Bogdan, Chițu Adina-Elena, Ciolac Dan, Constantin Răzvan-Constantin, Dosaru Elena-Iuliana, Dosaru Viorel, Dragna Florina Alina, Dumitrașcu Sorin, Enescu Rareș-Dan, Furtună Bogdan Tiberiu, Gâjman-Ioniță Beatrice-Alexandra, Godeanu Mihaela Magdalena, Ignat Cătălin-Adrian, Ilași Liviu, Ionică Eugen, Iordăchescu Nelu, Lupea Ioana Mădălina, Matache Dumitru-Dan, Măruntu Nicolae, Niculcea Nicolae, Petrache Adrian, Pințoiu Alin-Valentin, Samoilă Nicolae, Sfirloagă Ludmila, Tudoran Lorin-Gabriel și Țaga Gabriel.

Au lipsit, doamnele consilier județean: Băzăvan Ionela-Daniela și Bercea Raluca-Mihaela și domnii consilieri județeni: Apostolache Mihai Cristian și Neagu Mihai-Cristian, fără respectarea prevederilor art. 137 alin (5), coroborat cu art. 180 alin (3) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Doamna consilier județean Dosaru Elena-Iuliana și domnii consilieri județeni: Calotă Emil și Pințoiu Alin-Valentin, au participat la lucrările ședinței Consiliului Județean Prahova, prin mijloace electronice de comunicare, în conformitate cu prevederile art. 180 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare și cu art. 44 alin. (2) din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Prahova, cu modificările și completările ulterioare.

La ședința extraordinară, de îndată a Consiliului județean a participat, de drept, doamna Hermina Adi Bîgiu, secretarul general al Județului Prahova.

La ședința extraordinară, de îndată a Consiliului județean Prahova au participat: dna Anna Maria Vasile, administratorul public al Județului Prahova; dna Alina Georgiana Tincă, directorul executiv al Direcției juridic contencios și administrație publică; dna Maria Dovîncă, directorul executiv al Direcției economice; dna Mihaela Irina Iamandi, directorul executiv al Direcției patrimoniu din cadrul Direcției generale tehnice și patrimoniu; dl Daniel Minculescu, directorul executiv al Direcției tehnice din cadrul Direcției generale tehnice și patrimoniu; dna Elena Ion, șeful Serviciului resurse umane și dl Dumitru Țaga, șeful Serviciului Planificare Teritoriu, Urbanism și Cadastru - Arhitect Șef.

La ședința extraordinară, de îndată a Consiliului județean Prahova, au participat următorii invitați: dl Bogdan Cristian Nica, managerul Spitalului Județean de Urgență „Dr. Constantin Andreoiu” Ploiești; dl Alexandru Ion Bocioacă, directorul executiv al Direcției generale de asistență socială și protecția copilului Prahova; dl

Mihai George Claudiu Dosaru, managerul Centrului Județean de Cultură Prahova „Acad. Eugen Simion”; dl Remus Ioan Dragomir, directorul Direcției Județene de Protecția Plantelor și de Întreținere a Drumurilor Județene Prahova; dl Silviu Crîngașu, directorul Clubului Sportiv „Activ Prahova - Ploiești”; dl Dragoș Grigorescu, managerul Muzeului Județean de Științele Naturii Prahova; dl Mihai Dumitrache, managerul Muzeului Județean de Istorie și Arheologie Prahova; dna Mihaela Radu, managerul Bibliotecii Județene „Nicolae Iorga” Ploiești; dl Florin Lucian Sicoie, managerul Muzeului Județean de Artă Prahova „Ion Ionescu Quintus”; dna Ornella Adriana Zecheru, directorul executiv al Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Prahova; dl Daniel Banu, șeful Serviciului Public Județean Salvamont Prahova; dl Dorin Ilian Lețea, directorul Societății „Hidro Prahova” S.A.; dna Cornelia Dediu, directorul Centrului Școlar de Educație Incluzivă nr. 1 Ploiești; dna Silvea Chițan, directorul Centrului Școlar de Educație Incluzivă nr. 2 Ploiești; dna Mândița Botezatu, directorul Centrului Școlar de Educație Incluzivă Filipeștii de Tîrg; dl Bogdan Hodorog, directorul executiv al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Apei Prahova”; dl Cristian Ganea, directorul executiv al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor Prahova”; dl Ion Stoica, directorul general al Societății „Brazi Industrial Parc” S.A. și dl Adrian Manta, directorul Companiei de Servicii Publice și Energii Regenerabile Prahova S.A..

De asemenea, la ședința Consiliului județean au luat parte: dl Mihăiță Sorin Iordache, director financiar contabil la Spitalul Județean de Urgență „Dr. Constantin Andreoiu” Ploiești; dna Liliana Tatiana Bîra, contabil șef la Direcția Județeană de Protecția Plantelor și de Întreținere a Drumurilor Județene Prahova; dna Mihaela Dumitrescu, consilier la Clubul Sportiv „Activ Prahova - Ploiești”; dl Horia Chivu, șef Birou la Societatea „Hidro Prahova” S.A.; dna Andreea Nicolae, responsabil de contract în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor Prahova”; dl Romulus Gabriel Ploscaru, șef Serviciu comercial în cadrul Companiei de Servicii Publice și Energii Regenerabile Prahova S.A. și reprezentanții presei.

Dl Dumitru Tudone

Bună ziua!

Vă rog, să ne ridicăm pentru intonarea Imnului de Stat!

X

X

X

Dl Dumitru Tudone

Bună ziua!

Doamna secretar, vă rog, prezența!

Dna Hermina Adi Bîgiu

Sunt prezenți, 31 de consilieri județeni.

Suntem statutari.

Dl Dumitru Tudone

Mulțumesc mult!

Având în vedere că suntem în prezență statutară, declar ședința deschisă.

Și, înainte de a trece la votarea ordinii de zi, doresc să supun aprobării, **suplimentarea** acestei ordini de zi cu proiectul numărul 4 - Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor - Prahova”, pentru subsemnatul.

Supun la vot suplimentarea ordinii de zi.

Cine este împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu suplimentarea ordinii de zi cu 31 voturi „pentru”, după cum urmează:

- Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special domnului Dumitru Tudone să reprezinte U.A.T. Județul Prahova în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor - Prahova” - inițiat de domnul Constantin Cristian Apostol, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

Dl Dumitru Tudone

Suplimentarea ordinii de zi a fost aprobată.

Acum voi supune la vot ordinea de zi cu completarea inclusă.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 31 voturi „pentru”, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului referitor la stadiul realizării măsurilor din Planul de menținere a calității aerului în județul Prahova 2019-2023” în anul 2023 - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului referitor la stadiul realizării măsurilor din ”Planul Integrat de Calitate a Aerului pentru Aglomerarea Ploiești și Comuna Brazi 2022-2026” în anul 2023 - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului propriu al județului și a bugetelor instituțiilor de sub autoritatea Consiliului Județean Prahova pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027 - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 2, nr. 3, nr. 4, nr. 5, nr. 6 și nr. 7.

4. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special domnului Dumitru Tudone să reprezinte U.A.T. Județul Prahova în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor - Prahova” - inițiat de domnul Constantin Cristian Apostol, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

Dl Dumitru Tudone

Ordinea de zi a fost aprobată.

Trecem la parcurgerea ordinii de zi.

Proiectul nr. 1 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului referitor la stadiul realizării măsurilor din Planul de menținere a calității aerului în județul Prahova 2019-2023” în anul 2023.

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

Dacă sunt discuții, vă rugăm!

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot punctul nr. 1 de pe ordinea de zi.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 31 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 1 de pe ordinea de zi a fost aprobat.

Punctul nr. 2 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului referitor la stadiul realizării măsurilor din ”Planul Integrat de Calitate a Aerului pentru Aglomerarea Ploiești și Comuna Brazi 2022-2026” în anul 2023.

Aviz de la Comisiile de specialitate nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

Dacă mai sunt discuții din sală?

Dacă nu mai sunt discuții, supun la vot punctul nr. 2 de pe ordinea de zi.

Voturi împotriva?

(Domnul consilier județean Ardeleanu Vasile participă la lucrările ședinței Consiliului județean).

Dl Vasile Ardeleanu

Domnul președinte!

Dl Dumitru Tudone

Da, vă rog!

Dl Vasile Ardeleanu

Sunt în drum, spre ședință. M-am conectat destul de greu.

La punctul cu bugetul, mă abțin. La celelalte sunt...

Dl Dumitru Tudone

Nu am ajuns, domnul consilier.

Vă trecem prezent și urmăriți ședința.

Vă mulțumim mult!

Dl Vasile Ardeleanu

O să ajung și eu în sală în câteva minute.

Dl Dumitru Tudone

Mulțumim mult!

Rămâneți online până ajungeți în sală.

DI Vasile Ardeleanu

Și eu vă mulțumesc.

DI Dumitru Tudone

Revenim la discuții la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi.

Dacă sunt discuții?

Dacă nu sunt discuții, supun la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 32 voturi „pentru”.

DI Dumitru Tudone

Punctul nr. 2 de pe ordinea de zi a fost aprobat.

Trecem la **punctul nr. 3** - Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului propriu al județului și a bugetelor instituțiilor de sub autoritatea Consiliului Județean Prahova pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027.

Aviz de la comisiile de specialitate.

Înainte de a trece la dezbaterile proiectului de aprobare a bugetului pe anul 2024, doresc să transmit și eu câteva date despre bugetul pe anul 2024, pentru că avem cu ce să ne mândrim. La nivelul județului Prahova, putem spune, fără emoții, că suntem în primele trei bugete la nivel național. După cum observați și dumneavoastră, pe slide-ul care este prezentat bugetul județului Prahova, la nivelul anului 2024, are o valoare de aproximativ 1.668.116,60 mii lei, structurat astfel:

- Secțiunea de dezvoltare - 72%, iar Secțiunea de funcționare - 28%.

Trebuie să felicităm și tot aparatul, având în vedere faptul că din 2020, când bugetul era structurat: 71% - funcționare și 29% - dezvoltare, trebuie observat că în urma muncii asidue, atât a întregului aparat, cât și a dumneavoastră, bugetul județului s-a inversat ca proporție, între funcționare și dezvoltare. Acest lucru, nu poate conduce decât la o dezvoltare a județului pe verticală, ceea ce considerăm că este benefic pentru prahoveni.

Mai mult decât atât, în cifre reale, bugetul județului, față de 2020, în momentul în care actuala administrație a preluat mandatul, avea o valoare de 555 milioane lei. La nivelul anului 2024, îl deschidem, cum am spus, la o valoare de 1.668.116,60 mii lei, ceea ce înseamnă o triplare a acestuia, deci o creștere cu 300%, care zicem noi că e pe un trend ascendent. Sperăm să continuăm acest trend ascendent și să menținem aceeași structură, preponderent pe dezvoltare, față de o funcționare minimă.

Fără a susține acest raport, consider că nu putem vorbi despre o dezvoltare la nivelul Județului Prahova corectă și să recuperăm anumite decalaje din urmă.

După cum vedeți, v-am prezentat și structura bugetului pe acele procente, de dezvoltare și funcționare:

- Pe partea de dezvoltare, din total sumă de dezvoltare, este asigurată: o parte de 43% - proiecte finanțate din fonduri europene; 53% - din buget local și buget național. Restul procentelor, după cum vedeți, din transferuri din alte surse.

- Și bugetul pe funcționare este structurat conform acestui slide, partea cea mai mare reprezentând, după cum bine știți, cheltuielile pe asistență socială, care nu

avem ce să facem, trebuie asigurate în integralitate și să asigurăm toate serviciile sociale la standarde corespunzătoare.

Dacă sunt discuții, din sală, pe marginea proiectului de hotărâre?

Domnul consilier, Ionică!

Dl Eugen Ionică

Mulțumesc!

Vreau și eu să subliniez ceea ce și dumneavoastră ați arătat.

Sunt consilier județean și am fost și în mandatul trecut și știu cum s-a încheiat anul 2020, ce buget am aprobat și cu ce buget ne-am înscris pe 2020; 555 milioane lei.

Ce pot să remarc, este că pe tot exercițiul acestor patru ani, avem aproape 5 miliarde lei pe anii 2021, 2022, 2023 și 2024.

Iar referitor la bugetul de anul acesta, care este efectiv un record, este de trei ori mai mare decât ce am aprobat în 2020, iar în cifre absolute este 1.668.116,60 mii lei. Este de 3,3 ori mai mare decât ce a fost în 2020. Deci este o reală performanță. Și toate acestea se datorează, așa cum ați spus și dumneavoastră și celor care au lucrat, a echipei, pentru că sunt bani care vin din fonduri europene, sunt bani care intră efectiv în buget. Nu sunt alocări bugetare de la centru, ci sunt bani făcuți pe proiecte, care vor dezvolta județul, în anii următori.

Mulțumesc mult!

Dl Dumitru Tudone

Mulțumim!

Dacă mai sunt alte discuții?

Trebuie menționat că, în cadrul bugetului, se mențin Axele principale, atât pe infrastructura de transport, cu sumele care sunt asigurate pentru realizarea Centurii Comarnic, cu sumele necesare pentru asigurarea infrastructurii școlare, în speță Proiectul de modernizare a 59 de unități de învățământ școlar, precum și cu toate sumele asigurate pentru finalizarea infrastructurii de sănătate la nivelul Spitalului Județean: UPU, ambulatoriu și dezvoltarea altor unități spitalicești din cadrul Spitalului Județean.

Dacă nu mai sunt discuții, vă rog să îmi permiteți să supun la vot proiectul de buget pe anul 2024.

Voturi împotriva? Abțineri?

Dl Alin Valentin Pințoiu

Domnul președinte, Pințoiu Alin sunt.

Abținere.

Dl Dumitru Tudone

Da.

Doamna secretar, ați notat?

Dna Hermina Adi Bîgiu

Da.

Dl Dumitru Tudone

Cu 6 abțineri, dintr-un total de 32 și 26 voturi „pentru”, proiectul de buget pe anul 2024 a fost aprobat.

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 26 voturi „pentru” și 6 „abțineri” (Gâjman Ioniță Beatrice Alexandra, Sfirloagă Ludmila, Ardeleanu Vasile, Enescu Rareș Dan, Furtună Bogdan Tiberiu și Pînțoiu Alin Valentin).

Dl Dumitru Tudone

Vă mulțumesc mult, tuturor, pentru acest vot. Și să sperăm că, odată cu aprobarea bugetului, putem debloca în perioada imediat următoare sumele necesare pentru implementarea tuturor proiectelor pe care le avem în derulare și pentru atragerea și sustenabilitatea proiectelor viitoare, în acest an.

Continuăm ordinea de zi cu **proiectul nr. 4** - Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special domnului Dumitru Tudone să reprezinte U.A.T. Județul Prahova în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor - Prahova”.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

Doamna secretar, să consemnați că la acest proiect nu particip la vot.

Supun la vot acest proiect.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 31 voturi „pentru”.

(Domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte, nu a participat la vot).

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 4 de pe ordinea de zi a fost aprobat.

Dacă mai sunt alte discuții?

Vă rog, domnul Ignat!

Să țineți cont că suntem în ședință extraordinară și nu ordinară, vă rog frumos.

Dl Cătălin Adrian Ignat

Bună ziua!

Foarte scurt voi fi.

Am o singură rugămintă.

Poate unora dintre noi o să ni se pare un fleac, dar eu cred că nu e. Este o chestie de imagine și este foarte important. Consiliul județean, trebuie să aibă o imagine importantă pentru prahoveni și ploieșteni. Și nu numai atât, să și funcționeze.

Din nou, avem aceleași probleme, în parcarea din fața Consiliului județean, pe care ați observat, că și presa le-a văzut și insistă asupra lor, ceea ce este normal să se întâmple. Și am o rugămintă către colegi și către invitați: În momentul în care e parcarea plină, nu are sens să parcăm în parc. Putem să plătim 5 lei/oră, sau 2 lei, sau cât este într-o parcare privată. Știu că e o problemă, pentru că am eliberat parcarea de la Palatul Culturii și nu mai avem la dispoziție atâta loc, dar cred că este totuși important pentru imaginea instituției pe care o reprezentăm.

Mulțumesc!

Dl Dumitru Tudone

E corect, domnul consilier.

Vă mulțumim!

Dacă mai sunt alte discuții?

Dacă nu mai sunt alte discuții, vă mulțumesc mult pentru participare și rămâne să ne întâlnim în proxima ședință de consiliu.

Vă mulțumesc mult!

**p.PREȘEDINTE,
Dumitru Tudone**

**SECRETAR GENERAL,
Hermina Adi Bîgiu**

Verificat:
Șef serviciu,
Doina Monica Giulan

Întocmit:
Consilier,
Corina Mariana Bîrjovanu